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1. Complete:

a. Afastamento superior:

b. Afastamento inferior:

c. Dimensdo maxima:

d. Dimens3o minima: 2071003

2. O sistema de ajuste utilizado pelo desenho é:

a. Eixo-base

b. Incerto ~ ~ Q T
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d. Furo-base

3. Indique o tipo de ajuste, sabendo-se que o eixo tem es =0 mm e ei =-0,012 mm, e o furo tem
ES=0,018 mme El =-0,012 mm:
a. Interferéncia
b. Folga

c. Incerto

4. Atolerancia é composta de:
a. Sistema furo-base e eixo-base
b. Ajuste incerto, interferente e com folga
c. Qualidade de trabalho e campo de tolerancia

d. Afastamentos e desvios



5. Utilizando a tabela abaixo, indique os afastamentos do desenho:

Afastamento superior do furo:

Afastamento inferior do furo:

Afastamento superior do eixo:

Afastamento inferior do eixo:

6. Consultando a tabela abaixo, qual o tipo de ajuste da montagem ao lado?

a.

Com folga

b. Com interferéncia

C.

Incerto
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AJUSTES RECOMENDADOS - SISTEMA FURO-BASE H7(*)
Tolerdncia em milésimos de milimetros (Lm)

Dimensdo nominal | FuroZ 1% afastamento superior
mm EIXOS afastamento inferior
acima de| até H7 £t7 g6 hé jé ké m 6 né pé ré6
0 1 0 -6 -2 0 +4 +6 +10 | +12 +16
1 3 | +10|-16| -8 | -6 | -2 0 ] 14 | +6 | +10
0 | -10] -4 0 | +6 | +9 | +12 | +16 | +20 | +23
3 6 iz -2 -12 -8 | -2 | +1 | +4 | +8 | +12 | «15
0 13| -5 0 | +7 | +10| +15 | +19 | +24 | +28
6 0 1 y15 [ -28  -14| -9 | -2 | 41| +6 | +10 | +15 | +19
10 | 14 0 6| -6 | 0o | +8 | +12 | +18 | +23 | +29 | +34
14 | 18 | +18 | -34 | -17 | -11 | -3 | 41| +7 | +12 | +18 | +23
18 | 24 | o 0| -7 0o | 49 [ +15] +21 | +28 ] +35 | +4
24 | 30 | 421 | -41 | -20 -13 | -4 | 42 | +8 | +15 | +22 | +28
30 | 40 0 25 | -9 | 0 | +11 | +18 | +25 | +33 | +42 | +50
40 | 50 | +25|-50|-25|-16| -5 | +2 | +9 | +17 | +26 | +34
+ 60
50 | 65 0 30 | -10 | 0 | +12 | 21| +30 | #39 | +51 |
+ 62
65 80 + 30 60 -29 | - 19 -7 +2 +1 +20 | +32 .43




